Pravidla pro turnaj dvojic rekreačních hráčů petanque:

· Hrát se bude na travnatém/pískovém povrchu. Protože se jedná o rekreační hru, nebudou hřiště vyznačena. Dvojice si je zvolí podle doporučení technické ředitelky turnaje tak, aby si hráči navzájem nepřekáželi a neohrožovali sebe ani diváky.

· Hrát se bude s ocelovými koulemi a s dřevěnou kuličkou, zvanou košonek. Hází se od libovolné značky, na které se soupeři dohodnou. Tato značka se přemístí vždy na místo, kde předchozí hra skončila nebo na místo, na kterém se soupeři dohodnou.

· Proti sobě budou hrát dvě družstva po dvou hráčích (hráčkách, nebo smíšené), každý z nich má 3 koule stejného značení (rýhy, barevné odlišení). 

· Zápas se skládá obvykle z několika her. O tom, kdo začne první hru, rozhodne los. Na začátku hry vyhodí hráč začínajícího týmu košonek do vzdálenosti 6 až 10 metrů. Tentýž hráč pak také vhodí první kouli co nejblíže ke košonku. 

· Poté přichází člen soupeřova týmu a snaží se zahrát svou kouli lépe, tj. blíže ke košonku než protivník. Pokud uspěje, nastupuje opět soupeř. Pokud neuspěje, pokračuje jeho tým ve hře, dokud se mu to nepodaří a koule mu ještě zbývají. Takto se oba týmy ve hře střídají až do konce jedné hry – dokud nevyházejí všechny koule. Dokud nedosáhne jeden z týmů 11-ti bodů, zápas pokračuje. V další hře vyhazuje košonek jako první hráč týmu, který v předchozí hře zvítězil.
· Pokud dvě koule, každá patřící jinému týmu, jsou nejblíže, ale stejně daleko od košonku, nastávají tři možnosti: pokud žádné družstvo už nemá koule, hra se anuluje. Pokud má kouli jen jedno družstvo, tak pokračuje ve hře. Pokud mají koule obě družstva, házejí střídavě každé jednou až do rozhodnutí. Pokud se ani pak nerozhodne (stáje jsou nejblíže ke košonku dvě koule obou soupeřů), hra se anuluje.

· Pokud už jeden tým koule nemá, potom i druhý tým své koule dohází a nastává konec jedné hry. Jeden tým získává tolik bodů, kolik jeho koulí je blíže ke košonku, než nejbližší koule soupeře. Není-li to na pohled jasné, použijí hráči měřítko, které je součástí každé sady. Dojde-li ke sporu, požádají některého z hráčů jiného týmu, aby spor rozhodl. Hráči se vyzývají k chování v mezích pravidel fair – play.

· Ten tým, který jako první dosáhne alespoň 11-ti bodů, v zápase zvítězil. Rozdíl dvou bodů není potřeba.

· Oba týmy po sobě uklidí koule, odnesou je i s košonkem a měřítkem na určené místo a výsledek zapíší do připravené tabulky/pavouka. Pokud nevědí JAK zapsat, oznámí výsledek organizátorům, kteří zápis provedou.
· Hrací systém bude určen podle počtu přihlášených dvojic. Předpokládá se nejdříve hra ve skupinách – každý s každým. Po odehrání všech her ve skupinách se pokračuje ve vyřazovacím pavouku, kde pro poraženou dvojici turnaj končí. 

